

陳柏宇自爆為首個紅館個唱開唱。紅館個唱開唱。



香港文匯報訊(記者 植植) 陳柏宇(Jason)首個紅館個唱《陳柏宇Speechless演唱會》一連兩晚於香港體育館舉行，前晚頭場全場爆滿，周柏豪、連詩雅、方皓玟、Tim @ Dear Jane、C AllStar的劍鋒等均力撐好友成為座上客，「舊同事」鄭伊健更為Jason擔任演出嘉賓，掀起全晚其中一個高潮。

全場尖叫 陳柏宇自爆模仿伊健髮型 慘被叫「姐姐」

被抽中的幸運女粉絲，一樣陶醉地與Jason坐在飛雲中。

陳柏宇毫不吝嗇展示魁梧身形，令全場觀眾陷入瘋狂。

演唱會以Jason與太太符曉薇愛的主題曲《霸氣情歌》作揭幕，隨後大會公開Jason小時候的照片及片段，其中通街小便及教唆他人小便的片段，惹得全場哄堂大笑。接着熒光幕又播出Jason與太太由小童到拍拖至成婚的照片，與觀眾一同分享今年成為人夫的喜悦。Jason除了分享私生活外，他亦與粉絲們分享溫馨甜蜜時刻。今次演唱會，大會特別預備了「機會嚟喇飛雲」，讓Jason與幸運女粉絲可以乘坐飛雲在半空感受浪漫時刻，可是在開騷前一個小時，控制飛雲的電腦板突然失靈，致飛雲不能升空，雖然如此，但被抽中的幸運女粉絲，一樣陶醉地與Jason坐在飛雲中，邊聽着Jason演唱，邊爭取時間 selfie，女粉絲也頻頻挨向Jason，Jason也禮上往來跟對方搭膊頭及擁抱，結果惹來全場尖叫，聲音震耳欲聾。

者裡的佐助。」說笑過後，Jason也心存感激，感謝伊健前來擔任他的演出嘉賓，還了他一個心願。

一直有動健身的Jason，在今次演唱會中的歌衫，不少設計都能突出其線條，但觀眾又怎會輕易放過Jason！在觀眾多番起哄下，Jason由演唱會初段只露出麒麟臂，到中段在台上即場做sit up兼谷行肌肉，才敢脫去上衣騷肌5秒，直到最後終於在獻唱《車匙》一曲時，Jason終於按捺不住，在沒有編排下脫去外套，毫不吝嗇展示苦練多時的魁梧身形，令全場觀眾陷入瘋狂尖叫。

為演唱會失眠

演唱會上，Jason亦感性地透露了今次籌備演唱會的心情，他說：「為咗呢個演唱會，我好大壓力，因為大家等咗咁多年，我好想做俾你們睇，有時壓力大到瞓唔着，不停諗起歌詞、跳舞的steps、彈結他要點、講嘢要講乜，長期處於諗緊嘢狀態，不過每個人簡單一句加油，都俾到我更多的鼓勵。」



Jason感謝伊健前來擔任演出嘉賓，還他一個心願。

即場做sit up兼谷行肌肉

前晚首場，Jason邀請了昔日屬同一唱片公司兼兒時偶像鄭伊健擔任表演嘉賓，二人合唱《動地驚天愛戀過》後，Jason即自爆當年因為很喜歡伊健，於是模仿對方的髮型剪了「伊健頭」，怎料卻被超級市場職員或朋友稱呼他「姐姐」、「妹妹」，Jason笑言：「原來個樣沒咁靚仔，個人沒番咁上下身，係唔能夠夠長頭髮！」伊健聽後也笑說：「其實我好鍾意你開場時那個髮型，令我想起動畫《火影忍



成龍要為在恐襲中遇難的女兒復仇。



皮雅斯布士南演愛爾蘭副部長漢尼斯。

皮雅斯布士南成龍 兩大動作巨星首度激戰銀幕

香港文匯報訊 成龍新作《英倫對決》將於本週四在香港公映，《新鐵金剛 破皇家賭場》(Casino Royale)導演馬田金寶(Martin Campbell)，以擅長處理緊張動作場面見稱。已十年未有巨製推出的他，終於技癢，請來昔日《新鐵金剛之金眼睛》的好拍檔皮雅斯布士南(Pierce Brosnan)及動作巨星成龍合作。皮雅斯布士南與成龍在本片有多場對手戲，的確令人非常期待！至於成龍的身手，更不用多作介紹！但值得注意的是，大哥今次不單突破動作喜劇的框框，更一改正氣凜凜的打不死英雄形象，飾演因女兒逝世而悲憤憔悴的父親，令人眼前一亮。他的女兒，則由《哈利波特》系列中飾演張秋梁佩詩客串演出。

的角色，顛覆了以往我在荷里活的銀幕形象，這也是我選擇演出這部電影的重要原因。」值得一提的是，成龍在英國拍攝電影期間，因為以往一直拍攝動作片而引致的肌肉傷患問題極端嚴重，急需在當地立即進行一次長達5個小時的手術。不過，體能極佳的成龍，手術過後不但沒有好好休息，第二天還綁着繃帶，繼續在現場指揮工作。堅稱「從不用替身」的他，更在一個星期之後繼續拍打戲，公然違反醫生囑咐。

《英倫對決》中的武打動作設計，跟以往的成龍式譜趣功夫有所不同，更為注重實戰。因為要符合主角關玉明當過越戰特種兵的角色設定，風格上也以一招致命為主，並無太多花巧招式。大量的貼身肉搏不斷激發觀眾的腎上腺素，這種拳拳到肉的動作場面，成龍在手術後依然堅持親身上陣，絕不錫身，可說是無負奧斯卡金像獎終身成就獎的專業表現！

傷亡者眾，反恐指揮部認為極大可能是北愛爾蘭獨立組織所為。豈料案件尚未查明，餐館老闆關玉明(成龍飾)找上門來，向愛爾蘭副部長漢尼斯(皮雅斯布士南飾)質詢誰是兇徒，聲稱要為在恐襲中遇難的女兒(梁佩詩飾)復仇。然而，漢尼斯為了政治原因，竟對他一再推搪。悲憤填膺的關玉明報仇心切，拒絕了知己林寶怡(劉瀟飾)的挽留。他憑藉當年從越戰中學到的軍事知識及尚未生鏽的身手，獨力挑戰恐怖組織，卻不知不覺間揭開了一個錯綜複雜的大陰謀……



成龍堅持親身上陣。

堅持拍攝不用替身

成龍大哥在片中，扮演一個久居英國唐人街的餐廳老闆，在一場恐襲爆炸中失去了女兒。為了查出爆炸案真相，替女兒洗雪沉冤，這個小人物走上了喋血復仇之路。成龍說：「這次

恐襲奪去至親 獨力復仇

電影講倫敦騎士橋突遭炸彈恐襲，



劉瀟飾演成龍好知己。

印花

洲立電影現送出《英倫對決》換票證30張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花註明「《英倫對決》娛樂版」送飛，連同貼上\$1.7郵票的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓—《文匯報》，數量有限，先到先得，送完即止。

黃仁德唱韓版《I Believe》緊張

香港文匯報訊(記者 植植)台韓混血「小鮮肉」型男黃仁德昨日與陳凱琳及何雁詩於新蒲崗出席活動，黃仁德更分享難得來到香港的感受。黃仁德以動人的歌聲唱出韓版《I Believe》，但仁德顯得相當緊張，更頻頻偷睇手掌上準備好的貓紙歌詞，司儀讚他果然夠萌。其後，為求令在場粉絲有

更多親近偶像的機會，大會安排了互動遊戲環節，第一個遊戲就要考驗下三位星級嘉賓的時尚觸覺，為粉絲們打扮成一身俏皮皮裝再與他們完成Catwalk擺出佻皮甫士，令台下閃光燈閃過不停！仁德表示跟兩位香港女藝人同場相當緊張，手心冒汗，之前有上網搜尋她們的資料，知道兩人都已名花有主。



陳凱琳、黃仁德、何雁詩。



葉文輝與國外女友Mi-chelle結婚，一對新人應傳媒要求咀足三次。

葉文輝娶妻咀足三次

香港文匯報訊(記者 吳文釗)前DJ葉文輝(啤梨)與拍拖4年的閩外女友Mi-chelle昨日到紅棉路婚姻登記處註冊結婚，一對新人應傳媒要求咀足三次，大晒幸福。

榮升人夫的啤梨坦言心情興奮，前一晚更失眠在想要去適應如何做一個丈夫。他向太太大講愛的宣言，說：「(昨)日開始她就是我的公主，之前是BB，以後我可以做

她的工人。」有豐富司儀經驗的啤梨笑稱宣讀誓詞時有「食螺絲」，反而太太就順利完成，之後應可以兩公婆拍住一起做司儀。啤梨稱昨日只邀請了部分親友，待明年擺酒再邀請，現在為挑選日子而頭痛，說：「註冊揀12月3號4點鐘是因為好記，所以擺酒日子都要易記，因為我是個善忘的人。」度蜜月方面，啤梨透露二人月中會去一趟日本，放假之餘也會計劃一下婚宴事宜。笑指會否二人去三人返時，他說：「有都開心，但順其自然，我現在都有補下，太太也有調理身體，希望身體健康。」

祥仔對結婚紀念日選擇性失憶

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)黎耀祥(祥仔)與田蕊妮(阿田)昨日以「愛心慈善大使」身份到一城出席「高錕慈善基金×聖誕慈善活動揭幕禮」，「光纖之父」高錕與太太高黃美芸女士亦有出席。活動上祥仔與阿田分享對「腦退化症」患者徵狀的認識，阿田透露外婆患有腦退化症，每當天黑就會好驚，但後期有人照顧，反而過得好開心，又會成日笑。她又懷疑自己有注意力失調，自爆曾試過將雞蛋放入雪櫃順手擺埋手提電話入去，由於沒有安裝家居固網電話，要用電腦向朋友求救，叫朋友致電給她才找回電話，她笑謂好似拍鬼片，又笑言要安裝平安鐘。身旁的祥仔即對她表示識人安裝，又稱自己也中了兩、三項徵狀，最想忘記交電話費同卡數，由於過期要罰息，所以現已使用自動轉賬。問到他可會忘記結婚紀念日？他笑稱會選擇性失憶。說到他有兒子照顧不用擔心？祥仔說：「他都不



黎耀祥、田蕊妮與高錕教授及高太太合照。

在香港，所以要多支持呢個慈善基金，可能好似供保險，到時標尾會，用得最多係自己。」

另外，談到好友賴慰玲臨盆在即，阿田透露對方前晚穿羊水後傳訊息給她，原來昨日預產期，大讚對方好犀利又冷靜。問到是否做BB契媽？她笑說：「我認佢好多契媽，我要做契媽，輩份高啲，或做契弟特別啲，叫賴慰玲做契媽無所謂。」